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Στα τέλη του φθινοπώρου η αποπληρωµή ληξιπρόθεσµων οφειλών του ∆ηµοσίου 
 
Πρόωρη χαρακτηρίζουν στελέχη του υπουργείου Οικονοµικών οποιαδήποτε ζήτηση για την 
αποπληρωµή ληξιπρόθεσµων οφειλών του ∆ηµοσίου και την επιστροφή ΦΠΑ στις εξαγωγικές 
επιχειρήσεις. Όπως τονίζουν οι όποιες ενέργειες προς τη κατεύθυνση αυτή θα γίνουν στα τέλη 
του φθινοπώρου και µε την προϋπόθεση ότι ενδιάµεσα η χώρα θα έχει λάβει τη δόση των 31 δισ. 
ευρώ από το µηχανισµό στήριξης. Στοιχεία που αναµένεται να δηµοσιοποιήσει το υπουργείο 
Οικονοµικών στα τέλη Ιουλίου έως αρχές Αυγούστου για την πορεία των µεγεθών της γενικής 
κυβέρνησης θα καταδεικνύουν πως οι ληξιπρόθεσµες οφειλές του ∆ηµοσίου προς τον ιδιωτικό 
τοµέα το διάστηµα Ιανουαρίου – Ιουνίου 2012 ξεπέρασαν τα 7 δισ. ευρώ, από 6,8 δισ. ευρώ στο 
διάστηµα Ιανουαρίου – Μαΐου 2012.  
 
 
Στο 1% ο πληθωρισµός τον Ιούνιο στην Ελλάδα, σύµφωνα µε την Eurostat 
Μικρή αύξηση στο 1% σηµείωσε ο πληθωρισµός στην Ελλάδα τον Ιούνιο, από 0,9% το Μαϊο -ο 
χαµηλότερος στην Ευρωζώνη και από τους χαµηλότερους στους «27» της ΕΕ -σύµφωνα µε τα 
στοιχεία που ανακοίνωσε τη ∆ευτέρα η Eurostat. Στο σύνολο της Ευρωζώνης, ο πληθωρισµός 
έµεινε τον Ιούνιο αµετάβλητος στο 2,4%. Στο σύνολο της ΕΕ, αυξήθηκε στο 2,6% από 2,5%. Το 
ποσοστό πληθωρισµού που καταγράφηκε σε κάθε κράτος µέλος της ευρωζώνης τον Ιούνιο ήταν 
το εξής: Ελλάδα 1,0%, Ισπανία 1,8%, Ιρλανδία 1,9%, Γερµανία 2,0%,Βέλγιο 2,2%, Αυστρία 2,2%, 
Γαλλία 2,3%, Σλοβενία 2,4%, Ολλανδία 2,5%, Λουξεµβούργο 2,6%, Πορτογαλία 2,7%, Κύπρος 
2,9%, Φινλανδία 2,9%, Ιταλία 3,6%, Σλοβακία 3,7%, Εσθονία 4,4%, Μάλτα 4,4%. 
 
 
∆ιαδοχικές συναντήσεις Στουρνάρα µε υπουργούς για τις περικοπές των 11,5 δισ. 
ευρώ 
∆ιαδοχικές συσκέψεις µε επτά υπουργούς έχει σήµερα, ο υπουργός Οικονοµικών Γιάννης 
Στουρνάρας, προκειµένου να καθοριστούν τα πεδία περικοπών των 11,5 δισ. ευρώ για την 
επόµενη διετία. Στο επίκεντρο των συναντήσεων θα βρεθούν οι περικοπές στις οποίες θα πρέπει 
να προχωρήσουν τα υπουργεία Εργασίας, ∆ιοικητικής Μεταρρύθµισης, Υγείας και Παιδείας Tο 
υπουργείο Εργασίας θα πρέπει να µειώσει δαπάνες ύψους 3,5-4 δισ. ευρώ, µε βασικούς άξονες το 
πλαφόν στις συντάξεις, τα εισοδηµατικά και περιουσιακά κριτήρια για τη χορήγηση κοινωνικών 
επιδοµάτων και τις περικοπές 10-20% κατά µέσο όρο στα εφάπαξ.  
 
 
 



 
 
Eπιχειρηµατική αποστολή του ΒΕΘ στην Κωνσταντινούπολη 
 
Επιχειρηµατική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη προγραµµατίζει να πραγµατοποιήσει το 
Βιοτεχνικό Επιµελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ) την περίοδο 13 µε 15 Οκτωβρίου. Το ΒΕΘ µετά 
από επικοινωνία µε το Ελληνοτουρκικό Εµπορικό Επιµελητήριο εξασφάλισε δωρεάν διαµονή- 
για δύο βραδιές- σε όσους συµµετάσχουν στην επιχειρηµατική αποστολή. Η αναχώρηση 
πραγµατοποιηθεί την Παρασκευή 12 Οκτωβρίου. Κύριος σκοπός της αποστολής είναι η επίσκεψη 
στις εµπορικές εκθέσεις επίπλων και εσωτερικού σχεδιασµού Intermob 2012 και Wood 
Processing Machinery 2012.   
 
Οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να επικοινωνούν µε το Γραφείο ∆ηµοσίων Σχέσεων του ΒΕΘ στα 
τηλέφωνα 2310-271708, 2310-271854 µέχρι τις 31 Αυγούστου. Σηµειώνεται ότι λόγω 
περιορισµένων θέσεων θα υπάρξει σειρά προτεραιότητας. 
 
 
 
Παράταση για την υποβολή των ειδικών σηµειωµάτων αυτοελέγχου ΦΠΑ 
 
Παράταση για την υποβολή των «Ειδικών Σηµειωµάτων Αυτοελέγχου Φ.Π.Α.» έως και 31 Ιουλίου 
2012 θα δοθεί από το Υπουργείο Οικονοµικών µε απόφαση του υφυπουργού Οικονοµικών 
Γιώργου Μαυραγάνη. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


